



7所中学招21名教师 开放大学、高职拿出22个岗位

市教育局直属学校招聘的部分岗位门槛不低;11月20日开始报名

招教师

记者昨天从常州市教育局获悉,2015年常州市教育局直属学校将公开招聘43名新教师,其中初中、高中教师岗位21个,开放大学和高职院校教师岗位22个。本次招聘要求相对较高,部分岗位设置了门槛,报名工作将于11月20日启动。

陆文杰

岗位门槛 成绩好还当过干部

本次公开招聘的教师中,除了在思想政治素质、教学能力、专业素养等方面有要求外,招聘条件中还明确了应聘者必须学习成绩优异,且获得过校二等奖学金两次或者三等奖学金3次(985工程学校的须获得过校二等奖学金1次)。同时,还要取得大学英语六级证书和计算机国家二级(或省一级)以上证书,在校期间有专业论文或作品在正式刊物上发表。

另外,要求应聘者组织协调能力强,在校期间担任过班长、团支书或学生会、团委、社团干部。

中学教师 7所学校招21名

本次初、高中的招聘对象,需要取得或正在申请相应学科的教师资格证,并即将取得硕士研究生及以上学历的普通高校2015年优秀应届毕业生。参与本次公开招聘的中学,包括实验初中、省常中、一中、二中、三中、五中、田家炳高中等7所,共提供21个中学教师岗位。

记者注意到,此次招聘对应聘者的教研水平、专业素养、教学能力等都有相应要求,个别岗位还提出具体要求。如一中的数学、化学、生物、信息技术等教师岗位,要求应聘者除了正常的教学工作外,还要能胜任相应学科竞赛的辅导工作。

高职教师 会动手还要会动脑

在开放大学和高职院校公开招聘中,招聘对象为即将取得硕士研究生及以上学历的普通高校2015年优秀应届毕业生。常州开放大学、刘国钧高职、旅游商贸高职等三所学校,提供社会学、电子电工、汽车德育、电子商务、艺术设计等22个教师岗位。

在常州刘国钧高等职业技术学校“物联网技术”教师岗位招聘一栏中,不仅要求教师具有一定的课题研究及专业学术性论文撰写能力,还要能够安装及调试维护通讯、自动化控制或物联网专业相关设备,能阅读相应的专业英文资料。

天气

明后天“变脸” 飘小雨气温不算低

冷空气大发神威,虽然带来了低温,但也刮走了雾霾。昨天,常州重现蓝天白云的景象,令人心情愉悦。

今天是晴到多云的天气,风力减小,早晨的气温依旧较低,预报只有3-4℃,部分地区有霜或霜冻。不过白天的气温有所回升,最高会升至16℃左右。

明后天天气又要变脸,气温倒不会很低,但会有小雨飘飘,外出不是很方便,大家不妨提前做好准备。

张敏

今明后三日天气

今天 晴到多云 3-16℃
明天 多云转阴有雨 7-17℃
后天 阴有雨并渐止转阴 11-15℃

速读

省前中成为 国家级南师大教育基地

11月12日,“国家级南京师范大学教育实践教学教育基地”“南京师范大学·江苏省前黄高级中学共建点”在省前中正式挂牌。省前中是首批3个国家级南京师范大学教育实践教学教育基地之一,也是南京之外的唯一一个基地。据悉,南师大将为基地投资200万元,用于建设录播教室等设施。

曹金鑫 陆文杰

武进下月启动 城乡居民社保免缴申报

根据武进区相关规定,参加武进区城乡居民社会养老保险的低保、重残人员,不需要缴纳保费,由政府承担其应缴费用,而2014年度保险费的免缴申报工作将于12月启动。

符合低保、重残条件的人员中,低保人员为列入城镇、农村最低生活保障对象的人员;重残为享受残疾人专项补贴的“重度残疾人”(肢体、智力、神、视力四类残疾人员中的1-2级人员)。符合条件的人员,于12月1日至25日至参保所在地村委会(居委会)办理手续。低保人员需携带低保证和养老手册,重残人员需携带残疾证和养老手册,由村委会(居委会)向镇(街道)人社服务所申报免缴。如已经缴费,村委会(居委会)会填写城乡居民社会养老保险退费表,向镇(街道)人社服务所申报退费。

高荣 刘国庆

华夏人寿常州中支连心行动 ——百万客户大回访

华夏人寿常州中支于2014年10月28日盛大启动金秋客服务“连心行动”,通过微信、短信、电话或上门等方式,对客户逐一进行大回访,与老客户“连线”亲密接触,倾听客户声音,了解客户需求,积极回应客户关心的问题,并为客户提供包括高额赠险、保单检视、资料变更、免息复效等在内的贴心服务。

服务无止境,关爱永不停。华夏人寿常州中支将以公益慈善为己任,以客服务为依托,努力回馈社会,传承华夏大爱!

签证有效期延长,赴美游这是要火了?

旅行社表示,对旅游人士影响不大,倒是方便了探亲、商务洽谈

赴美游

最近,在APEC峰会上,美国总统奥巴马表示将赴美学生签证有效期延长至5年,商业旅游签证延长到10年。尽管细则还未出炉,但常州不少旅行社人士表示,对市民而言这是一个利好消息。

张敏

赴美游客并不多

目前,常州有5家旅行社具备出境游资质。据不完全统计,今年1-10月,常州全市出境游近6万人次,其中赴美游占比较小,约为2%左右。

常州青旅总经理高峰表示,今年前10个月青旅出境游人数近1万人次,赴美游人数只占1.6%。“因为去美国的价格普遍较贵,一般两万起步,对经济实力有要求,另外距离也远,而且签证严格,所以常州去的人不多。”高峰说。

常州光大国际负责出境游的陈琪也表示,每年通过旅行社去

美国的游客只有两三百人,占比很少。“跟办签证繁琐有很大关系。另外,暑期去的人比较多,一些想去美国留学的都会先去看看环境等。”

对旅游影响不大

签证有效期要延长的消息传出后,不少人都说这将掀起一轮赴美游的热潮。不过,几位旅行社人士表示,签证时间延长,对于赴美旅游的人没有太大影响,只是方便了前往美国探亲的市民和工作的商务人士。

“细则还没出来,不过估计会有限制,比如针对某些特定的

人群。对于真正去美国旅游的市民而言,毕竟费用较高,一年多次往返或者有效期内多次去也不太现实,所以对赴美游客来说影响不会太大。”高峰说。

对此说法陈琪表示赞同,他认为此政策对前往美国探亲的市民有利。“比如子女在美国读书的,父母每年去看望,签证有效期只有一年,那就要每年都签,程序繁琐不说,有时甚至可能碰到拒签。如果能拿到有效期较长的签证,每年往返还是比较方便的。”

另外大家认为,这对一年内多次往返中美的商务人士而言,也是个利好。

“80后”社区民警连续三年被评为社区之星 居民写信给派出所所长,为他“求表扬”

求表扬

近日,武进前黄社区的30多名居民,联名给前黄派出所写了一封联名信,原来是为社区民警吴开强“求表扬”。

沈益 余文 葛小林



居民为民警求表扬 葛小林 摄

30多名居民写信求表扬

11月5日一早,前黄派出所副所长徐小江正在值班,一位老人进来并递上一封信说道:“这是我们社区全体居民的意见,派出所领导一定要考虑啊。”

徐小江以为这是一封投诉信或是举报信,便按流程把信交给了所长蒋轩。等蒋轩打开信一看,才知道这是一封表扬信,信的落款是30多名居民的签名。

昨天上午,记者在前黄社区找到写信的王泽民。67岁的王师傅告诉记者,写这封信是想向派出所领导求表扬,“一定要好好表扬下我们的社区民警,小伙子做事处处体现了人民公安为人民的理念”。

老人口中的好民警叫吴开强,今年29岁,当社区民警3年多。采访中,居民们一直在夸吴开强,讲他如何尽责做事又热心助人的。

连续三年评为社区之星

前黄社区的常驻居民和外来人口有1.5万人,附近还有宾馆、浴室、企业、学校等。人口登记、宾馆娱乐的巡查登记等工作都是吴开强的工作范围,此外还要参与派出所的日常巡逻、接处警等工作。据派出所所长蒋轩介绍,吴开强的工作强度是其他社区民警的几倍,不过他从没叫过苦,因为工作出色,已连续三年被评为社区之星。

说起吴开强每天的“行程”,可以用“马不停蹄”来形容:一早先去宾馆、网吧巡查,接着到企业、学校、商家走访,午饭后跑浴室等娱乐场所,下午走向回收店,晚饭时间要到村里做入户调查,往往下班回家时已是深夜。

方便接电话特地换手机

记者注意到,吴开强用的是一

部待机时间超强的老人机,“我也是果粉,不过一天要接上百个电话,只好换了这部待机时间长的”。记者翻了翻这部手机,发现里面存了700多个号码。吴开强说,这些号码大多是社区居民的。“他们有事给我打电话,一看就知道是谁。”

手机里除了有居民发来的求助短信,还有好几条是感谢吴开强的。记者看到,其中一条写着“代表三十几个每天散步的老人感谢吴开强”。原来,9月底有一条200多米长的街上路灯坏了,老人们给吴开强打个电话,看他能不能把灯给修好。当时老人们还打赌,路灯的事不归吴开强管,他肯定搞不定。没想到,第二天晚上灯竟全亮了。“后来才知道,吴警官接到电话后立刻联系了城管,第二天路灯就给修好了”,发短信的王大中告诉记者,“居民们都感受到吴警官真心为民服务的态度”。